

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.866

Martes, 5 de Junio de 1945

Precio del ejemplar: 30 céntimos

Dice Churchill: Entre nosotros y los socialistas hay un abismo doctrinal

El socialismo atentó contra la propiedad y contra la libertad en todas sus manifestaciones

Los que nos han abandonado lo han hecho por intereses de partido

Dejad que los soñadores socialistas prosigan con sus utopías: Nosotros continuaremos nuestra marcha

Londres, 4.—El primer ministro, Churchill, ha pronunciado esta noche un discurso electoral, en el cual, después de hacer un breve resumen de los motivos que le indujeron a formar un Gobierno nacional basado en el partido conservador y no en los grandes partidos oficiales, declaró entre otras cosas: «Por qué afirmo que es justo llamar nacional a este Gobierno? Primero, porque los que nos han abandonado lo han hecho exclusivamente por intereses de partido; segundo, porque el partido con-

servador, que durante muchos años ha sido el más potente del país, ha estado dispuesto a dejar a un lado la idea partidista, hasta tal punto que más de la tercera parte de los miembros del Gobierno no son afiliados del partido conservador. Muchos de estos hombres, sin los cuales no hubiera sido posible ganar la guerra, se negarían a llamarse conservadores; aparecen como nacionales. Y muchos conservadores, que hubieran podido ascender a altos cargos, han aceptado con alegría la interrupción de su carrera política, para ayudar a la nación en momentos de apuro.

tolerable de vida para una Europa que agoniza? Lamento tener que decir que han cedido a la tentación de adquirir más escaños en la Cámara de los Comunes a toda costa y si pueden. Es evidente que cuanto mayor sea el equilibrio de los dos grandes partidos en las urnas mayor será la posibilidad de obtener concesiones, de que dispondrán los liberales. A ello se deben, evidentemente, todas las críticas que los liberales tipo Sinclair-Beveridge nos dirigen.

HAN REGRESADO A MADRID LOS MINISTROS DE HACIENDA Y JUSTICIA

Madrid, 5.—Han regresado de Segovia los ministros de Hacienda y Justicia.

La estancia del ministro de Marina, en San Fernando.

EN GRECIA HAY 500.000 PERSONAS SIN HOGAR

Nueva York, 4.—Más de 500.000 personas se encuentran sin hogar en Grecia, según ha declarado a su regreso a Nueva York el jefe de la organización de ayuda a dicho país, Aggregó que más de 1.400 niños griegos han sido incendiados y que el estado en más de un centenar de aldeas es muy deplorable.

PENICILINA PARA ESPAÑA

Madrid, 5 (2 t.).—En el avión de la mañana han sido enviados a España 15 kilos de penicilina, llegada de los Estados Unidos.—Efe.

M. de Agricultura inaugura, en Granada, un estadio para el Frente de Juventudes

Proposición, por el camarada P. de Rivera, de medallas de la V. Guardia, a 367 falangistas

Granada, 4.—El ministro de Agricultura, señor Primo de Rivera, ha inaugurado con toda solemnidad el estadio de deportes del Frente de Juventudes, que ha sido construido por la Jefatura Provincial del Movimiento en el campo de Ronda.

Beltrán, y otras autoridades locales y jerarquías provinciales. El obispo bendijo los terrenos. A continuación hubo una demostración de gimnasia deportiva y se jugaron un partido de fútbol y dos de baloncesto.

El estadio cuenta con terrenos de fútbol, rugby, hockey, pista de tenis para carreras, pistas de lanzamiento y asaltos, pista de baloncesto, que es el mejor de Andalucía, piscina, gimnasio cubierto y una amplia tribuna. El presupuesto de las obras es de 1.700.000 pesetas.

Imposición de medallas de la Vieja Guardia. Seguidamente se impuso la medalla de la Vieja Guardia a 367 camaradas de la Falange granadina. La imposición se hizo por el ministro de Agricultura, el obispo auxiliar, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el capitán general de la región, el gobernador militar y otras jerarquías. También fueron impuestas siete medallas de fundadores del S. E. U. a otros tantos camaradas del distrito universitario de Granada.

Después desfilaron ante el ministro y autoridades todos los falangistas y las centurias del Frente de Juventudes. Los actos terminaron cantándose el «Cara al Sol». Las invocaciones fueron hechas por el ministro, que abandonó el campo de deportes rodeado por los muchachos del Frente de Juventudes, que gritaban ¡Franco, Franco, Franco!

El ministro de Agricultura, después de cenar con las autoridades en la intimidad, se trasladó a la caseta instalada por la Hermandad de Labradores, donde fué obsequiado. El señor Primo de Rivera regresará mañana a Madrid.

El Papa envía su bendición al Caudillo

Ha visto con paternal complacencia los actos celebrados en el Santuario Nacional de la Gran Promesa

Valladolid, 4.—De la Ciudad del Vaticano ha recibido el arzobispo de Valladolid, doctor García y García, un telegrama en el que, contestando al que cursó a Su Santidad el Papa con ocasión de los actos celebrados en el Santuario Nacional de la Gran Promesa, durante la estancia del Generalísimo en nuestra ciudad, dice:

«Su Santidad ha visto con paternal complacencia los actos celebrados en Santuario Nacional Gran Promesa. Agradece filial homenaje, pidiendo al Corazón Divino dilate amoroso reinado sobre católica nación; otorga cordialmente al excelentísimo Jefe Estado, vucencia, autoridades y participantes implorada bendición apostólica.—Firmado: Montini, sustituto.»

EL SEÑOR LEQUERICA Y EL EMBAJADOR DE ESTADOS UNIDOS VISITAN LA EXPOSICION HERALDICA DE "LOS AMIGOS DEL ARTE"

Madrid, 5.—Ayer el ministro de Asuntos Exteriores, señor Lequerica, a quien acompañaba al embajador de los Estados Unidos, señor Norman Armour, visitó la Exposición de Heraldica, establecida por la entidad de Los Amigos del Arte. Las ilustres personalidades fueron recibidas y acompañadas en su visita por la Junta directiva y se mostraron gratamente impresionados por la Exposición. También estuvo ayer en visita oficial a dicho centro el director general de Bellas Artes, y por la tarde recorrió las dependencias el ministro de Italia.

EL EMBAJADOR ARGENTINO CONFERENCIA AYER CON EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid, 5.—El embajador de la Argentina en Madrid, don Felipe A. Espil, estuvo ayer a mediodía en el ministerio de Asuntos Exteriores y conferencia durante media hora con el señor Lequerica.

Va restableciéndose la normalidad en Siria

LA MULTITUD ACLAMA A LA AVIACION BRITANICA QUE VUELA SOBRE LAS CIUDADES

Cinco céntimos del precio del periódico de hoy se destinan a la escuela-hogar para huérfanos de periodistas

De acuerdo con las disposiciones superiores ya publicadas, todos los periódicos que se publican en España, plazas de soberanía y Protectorado, hoy, primer martes de mes, se venderán con el sobreprecio de cinco céntimos, cantidad destinada a incrementar el patrimonio de la Institución Escuela-Hogar de San Isidoro, obra cristianísima creada por el Caudillo para acoger en ella a los hijos de los periodistas fallecidos.

Se espera un acuerdo entre los aliados y el mariscal Tito

Trieste, 4.—La presencia del mariscal sir Harold Alexander en Trieste ha dado motivo a que se piense en que el acuerdo entre las naciones aliadas y el mariscal Tito está a punto de alcanzarse, si no se ha producido ya. La vida se va normalizando gradualmente y se ven por las calles menos soldados yugoslavos, por lo que se cree que muchos se han retirado a otras regiones de Yugoslavia.—Efe.

EL DELEGADO NACIONAL DE PRENSA EN MALAGA

Málaga, 4.—Procedente de Algeciras ha llegado el delegado nacional de Prensa, camarada Juan Aparicio. Ha sido cumplimentado por el delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular y directores de los periódicos locales.

Continúa grave el general Borbón

Madrid, 5.—El estado de salud del general Borbón, duque de Sevilla, sigue estacionario y persiste la gravedad del ilustre enfermo.

La situación en Siria

Damasco, 4.—La vida siria vuelve paulatinamente a la normalidad. Las fuerzas británicas han alcanzado las zonas alejadas del país y, en cooperación con las autoridades sirias, han restablecido rápidamente la ley y el orden.

Escuadrillas de la R. A. F. han volado hoy sobre Damasco, Homs, Hama y Alepo. La multitud aclamó a los aviones británicos.

Han sido restablecidas las comunicaciones ferroviarias con Alepo. Las familias británicas que fueron evacuadas de la capital en la semana pasada regresarán a Damasco dentro de breves días.

No hay confirmación de que se hayan producido choques entre cristianos y musulmanes. El Presidente Kuwaty ha recibido a altos dignatarios cristianos.—Efe.

Kuwaty insiste en que dos generales franceses deben ser declarados «criminales de guerra»

Damasco, 4.—El Presidente sirio, Kuwaty, ha insistido en unas declaraciones a la Prensa en que el general Etienne Beynet, delegado general francés en Levante, y el general Oliva Roget, comandante jefe en el Sur de Siria, sean juzgados como «criminales de guerra».—Efe.

LA INVASION DE INGLATERRA SE FRUSTRO POR LA DERROTA DE LA LUFTWAFFE

Durante tres meses se trabajó activamente en los preparativos del desembarco

CANCELADA LA ORDEN POR SEGUNDA VEZ, SE PLANEÓ EL ATAQUE A RUSIA

Wiesbaden, 4.—Hitler ordenó el 16 de junio de 1940 el principio de las operaciones de la invasión de Inglaterra; el 22 de Octubre del mismo año suspendió las órdenes a consecuencia de la derrota de la Luftwaffe sobre el cielo de la Gran Bretaña—han declarado de una manera oficial altos oficiales del Estado Mayor alemán—. Estos oficiales, que han estado en estrecho contacto con Hitler, han hecho público que, según los planes germánicos, diez divisiones alemanas habían de ser desembarcadas en la costa de Inglaterra en los primeros días de la invasión. Con ello el Estado Mayor alemán consideraba que la cabeza de puente en Inglaterra estaba segura y que podría fácilmente conseguirse después la ocupación de las islas.

posibilidad de tener una cabeza de puente para hacer la guerra en el continente. Este razonamiento prevaleció en el Cuartel general de Hitler hasta después de la caída de París.

El que más se opuso a la invasión de Inglaterra fué el comandante jefe del Ejército alemán von Brauchitsch, quien insistía en que aun en el caso de que la Luftwaffe lograra obtener el dominio del aire la armada alemana no era lo suficientemente fuerte para llevar a cabo la invasión ante la flota británica. Parece ser que Brauchitsch informó a Hitler que la invasión costaría a los alemanes un cuarto de millón de hombres aun en el caso (Continúa en la página 3.)

Los oficiales alemanes han negado rotundamente el rumor que circuló ampliamente desde el otoño de 1942, según el cual el intento de invasión se llevó a cabo y que la flota de desembarco fué destruida por la R. A. F., arrojando materias inflamables sobre el mar donde se encontraban las embarcaciones.

Al ser preguntados los oficiales del Estado Mayor alemán por qué Hitler no efectuó la invasión inmediatamente después de la operación de Dunkerque, cuando los ingleses se hallaban sin ejército y sin material, contestaron que esto se debía a que Hitler creía que los británicos se harían cargo de lo desesperado de su situación y se rendirían. Los alemanes opinaban entonces que con la caída de Francia Inglaterra perdería su último aliado continental y con ello la

EL LIBRO PORTUGUES EN ESPAÑA

Al lado de los libros españoles se exhiben los portugueses. Se ha llegado a algo que se intentó repetidas veces, y casi siempre sin conseguirlo por un cierto instintivo recelo que siempre hubo entre las dos naciones hermanas y vecinas: Es decir, una correlación de las culturas peninsulares. La intelectualidad española y la portuguesa, casi desde los días de comienzo del XIX tuvo una íntima y mutua influencia. El romanticismo de España floreció aún más fuerte en Portugal; porque tenía aquella indeclinable nostalgia que da una tierra y un hogar las grandezas pasadas. Los novelistas más leídos en todo el ámbito lusitano en ese promedio de la centuria pasada fueron muy conocidos en los círculos literarios de España. Sousa Pedrayo, Castello-Branco, Eça de Queiroz. Sobre todo este último entró en nuestras letras con vigor extraordinario. Puede ser que alguno piense que Queiroz, viajero y diplomático, tenía muchas influencias francesas, y que por eso la cultura española le abrió los brazos como un hombre más de allende el Pirineo. Esto no es exacto. El fondo auténtico de Eça de Queiroz es portugués. Si no está «Mias», su «A reliquia» y «El misterio de la carretera de Cintra», novela ésta en colaboración con Ramallo Ortigal, el inolvidable autor de «As farpas», carácter y cultura exclusivamente portuguesa, muy conocido de ciertos humoristas que hoy escriben en español.

Que hubo una correlación de cultura entre españoles y portugueses, es algo que no puede negarse, pues basta pensar en lo que fué João de Deus, Anthero de Quental y Teixeira de Pascoes. Representantes éstos de todo el sentimentalismo portugués, entraron también en la lírica española de la mano de traductores que realizaron una obra meritoria para aquellas personas que con un desconocimiento del portugués no podían leer en la lengua (Continúa en la página 3.)

Desembarco norteamericano en la península de Oroku

Cuatro formaciones yanquis y multitud de transportes en aguas de Okinawa

TRES MIL TONELADAS DE BOMBAS SOBRE KOBE

Nueva York, 5 (2 t.).—Radio Tokio dice hoy que cuatro formaciones navales norteamericanas y multitud de grandes transportes navegan por aguas de Okinawa. Añadió que la batalla por la posesión de la isla había alcanzado su punto culminante y que la situación japonesa era crítica.

Oroku y ha conquistado tres más, a saber: Neka, Iwa y Tomosu. El domingo la aviación nipona atacó la navegación aliada en aguas de Okinawa, averiando ligeramente un buque de guerra norteamericano de pequeño tonelaje. Fueron derribados 45 aparatos nipones.—Efe.

Desembarco norteamericano

Guam, 5.—La infantería de Marina norteamericana efectuó el lunes un desembarco en la península de Oroku, al Sur de Naha (Okinawa), apoderándose de la mitad del importante aeródromo emplazado en ese territorio. Los japoneses opusieron poca resistencia. En poco tiempo los atacantes habían establecido una cabeza de playa de 1.200 metros de largura. La infantería ha penetrado en la ciudad de Gusichan en la costa meridional de

450 fortalezas sobre Kobe

Guam, 5 (2 t.).—Más de 450 superfortalezas volantes han arrojado 3.000 toneladas de bombas incendiarias sobre Kobe, según se anuncia oficialmente.—Efe.

Dos cruceros yanquis perdidos

Washington, 5 (2 t.).—Oficialmente se comunica la pérdida de los destructores norteamericanos Morrison y Luce en aguas de Okinawa, con elevado número de bajas entre las tripulaciones.—Efe.

DEL CERRO DE LOS ANGELES IRRADIAN PALPITACIONES DE ALEGRIA, AFECTOS DE GRATITUD Y BENDICIONES QUE SE EXTIENDEN POR TODO EL AMBITO DE ESPAÑA, ANUNCIANDO EL REINADO DEL CORAZON DE JESUS AL PUEBLO QUE LE ACOGIO COMO SUYO. CUANDO PROMETIO AL P. HOYOS: REINARE EN ESPAÑA CON MAS VENERACION QUE EN OTRAS PARTES

La Asunción de María a los Cielos

Por FELIPE GIL RODRIGUEZ

(Conclusión)

No es la Asunción de María a los Cielos un hecho capaz de observación o experiencia humana. A los Apóstoles que ahitos miraban arriba, viendo a Jesús desaparecer entre nubes, los ángeles anunciaron su ascensión al Cielo. Únicamente podrían los Apóstoles por cuenta propia darnos razón de que encontraron el sepulcro de María vacío; pero el ingreso corporal en la gloria es un hecho sobrenatural que depende de la libre voluntad divina y que sólo revelándolo Dios podemos conocerlo. Nuestra razón descubre cierto nexo entre la verdad de la Asunción y las demás verdades reveladas acerca de la Santísima Virgen, conveniencias que impelen a concluir la una de las otras. ¿Sería así mediante un proceso lógico de la mente como surgiría paulatinamente en la Iglesia la fe en la Asunción de María? ¿Se fundaría más bien esta creencia en una revelación formal y expresa, hecha por Dios a los Apóstoles? No podemos dar respuesta segura a estas preguntas. Los dos modos nos parecen admisibles, más el segundo que el primero.

María, después de la muerte de Jesús, vivía en medio de la pequeña comunidad cristiana, y hasta que sus ojos se cerraron también por la muerte, pudieron contemplar en ellos los Apóstoles el último fulgor de los ojos del Maestro. Junto con María asistían los Apóstoles y primeros cristianos al banquete eucarístico; junto con ella perseveraban en una vida de caridad fraterna y de encendida oración. Los Apóstoles presenciaron la muerte de María y fueron luego testigos de su sepulcro vacío. A aquellos a quienes Dios comunicó tantos misterios, no pudo menos de comunicarnos también el glorioso padecer del sacrosanto cuerpo de la Virgen, última reliquia que quedaba en la tierra de Jesús.

También en el primer caso sería posible una solemne definición. Nuestra razón interviene en aquel proceso únicamente para sorprender la verdad de la Asunción en las demás verdades reveladas. Y aunque nuestro discurso de por sí sea falible, aquí lo tenemos avalado por una venerada y milenaria tradición.

Tres son los dogmas fundamentales acerca de María, definidos por el magisterio solemne de la Iglesia: su divina maternidad, su virginidad perpetua y su Concepción Inmaculada. Creemos, en primer lugar, que María es la madre de Dios con una maternidad real y verdadera, tan real y verdadera como es respecto de nosotros la maternidad de nuestras madres. Madre de Jesús es, no ciertamente por su naturaleza divina, sino por razón de su naturaleza humana. Es por esto por lo que María excede en dignidad a toda pura criatura. Toea, al decir de Santo Tomás, los linderos de la divinidad.

En segundo lugar, creemos que María Virgen antes del parto, no perdió en él ni después de él la perfecta e integérrima virginidad. Terceramente María, por su privilegiada Concepción es la Inmaculada, la sin mancha ni pecado, la más pura y santa de todas las criaturas, la flor más bella de la humanidad, objeto de las eternas complacencias y del pensamiento eterno de Dios.

¿Puede una mujer tan singular padecer la corrupción del sepulcro? ¿Se puede pensar que Dios no concediera anticipadamente a su Madre natural lo que un día concederá a los hijos adoptivos: la glorificación de la carne? No. Imposible que fuese pasto de gusanos la carne y sangre

de María que proporcionó la carne y sangre incorruptibles de Jesús. Jesucristo, que está corporalmente en los cielos, debía necesariamente tener a su lado en alma y cuerpo a la Madre que de aquella manera asoció a la obra de la Redención.

Pero también por su virginidad. Porque dice Bossuet que la virginidad tiene una virtud especial para contribuir a la gloria de los cuerpos resucitados; y, añadamos nosotros, también para que resuciten. La virginidad es integridad de la carne. Cuando la virginidad es completa y singular, la integridad debe serlo también: en la vida y en la muerte. «Juzgado, cristianos, prosiguió el insigne orador, de cuánto esplendor y luz estará rodeado el cuerpo de María, que sobrepuja en pureza a los mismos serafines. Por eso la Escritura busca expresiones extraordinarias para representarnos tamaño esplendor. Apena se encuentra en el mundo matices bastantes para trazarnos su imagen; Fué necesario reunir cuanto existe del umbrino en la tierra. Puso la luna a sus pies, las estrellas al rededor de su cabeza. Además el sol la compenetra toda entera con sus rayos.» ¡Tanta gloria y esplendor se necesita para adornar el cuerpo virginal!

Finalmente, por su Inmaculada Concepción. Tuvo que morir María para asemejarse más a su Hijo, que murió para salvarnos. Tuvo que morir María para duplicar con su ejemplo el horror que la muerte lleva consigo. Murió sin dolor porque vivió ósin placer. Murió sin temor porque vivió sin pecado. Pero si la muerte no le fué deshonrosa, lo hubiera sido la corrupción del sepulcro. María fué la Inmaculada, la llena de gracia, la triunfadora de Satan. Atendamos al sentido de estas palabras. En la plenitud de gracias no puede faltar la de su inmediata resurrección. En el triunfo sobre el demonio, la liberación de la corrupción. Nuestra carne se corrompe porque es carne de pecado. Hasta los elegidos se desharán en polvo para que en el crisol de la corrupción sus cuerpos se hagan dignos de entrar en el reino de la bienaventuranza. «Se siembra el cuerpo animal y surge el cuerpo espiritual...» Pero la Virgen Santísima fué dichosamente preservada de la concupiscencia que atenaza nuestras almas y tanto las contrasta; a nuestras almas, por otra parte, tan ansiosas de luz y pureza, tan hambrientas de Dios. No fué carne de pecado la carne de la Virgen. No fué ni pudo ser carne de corrupción.

Así es como ambas fuentes de conocimiento, la razón y la revelación, confluyen mediante un proceso discursivo en esta verdad indubitable: María subió gloriosa en cuerpo y alma a los cielos. No es, sin embargo, el peso de tantas razones lo que hace nuestra conclusión infaliblemente verdadera. La razón puede engañarse. La seguridad de nuestra fe en la Asunción de María estriba en la fe milenaria y universal de la Iglesia. La Iglesia es la que no puede engañarse, la regla de verdad única a que el hombre puede someterse sin degradar su razón y sin perder su autonomía porque Dios fué quien nos la dio. Es el Espíritu Santo quien asiste a la Iglesia y la enseña. Fué Cristo quien la hizo así de infalible en la verdad como de indefectible en su vida.

Tal vez no esté muy lejos el día en que la Iglesia defina como dogma de fe la Asunción de María a los cielos. Nos parece suficientemente contenida en la revelación para que pueda hacerlo. Entonces, cuando ese día llegue, las campanas desde sus enormes púlpitos de piedra lanzarán un anuncio de radiante alegría en la tierra y un himno de gloria y acción de gracias a los cielos.

Información Local

POSESION DEL NUEVO JUEZ DE PRIMERA INSTANCIA

Ayer se posesionó del cargo de juez de Primera Instancia de Segovia, don Gervasio Méndez Castrillón, que goza de gran prestigio en su carrera por sus profundos conocimientos jurídicos.

Exteriorizamos, al señor Méndez Castrillón el testimonio de nuestra consideración más distinguida, deseándole muchos éxitos profesionales en esta capital, al mismo tiempo que le deseamos halle grata su estancia en la misma.

MATRICULA DE INGRESO EN LA ESCUELA ELEMENTAL DEL TRABAJO

Cumpliendo lo ordenado en la Carta Fundacional y Reglamento interior por que se rige esta Escuela, queda abierta la matrícula de ingreso en la misma durante todo el mes de Junio en las especialidades teórico-prácticas que a continuación se detallan: Mecánica; Ajuste; Forja y Cerrajería artística e industrial; Carpintería y Ebanistería; Electrotécnica; Cerámica y Alfarrería; Dibujo industrial y Dibujo artístico.

En todas estas profesiones se cursan asignaturas complementarias de Matemáticas y Cultura general, de acuerdo con el programa de cada grupo o especialidad. Debe advertirse que una vez efectuado el ingreso, todas las enseñanzas son gratuitas, así como el material y herramienta necesario en clases y talleres. Estos se han ampliado y mejorado para el curso próximo y muy especialmente el taller de Electrotécnica, que muy en breve será instalada una central y un magnífico laboratorio.

Se tiene en proyecto, también ampliar la cantidad y cuantía de becas a cuantos alumnos se hagan acreedores a ello, y muy especialmente a los que proceden de los pueblos de la provincia.

NOTA.—En la Secretaría de la Escuela, plaza de El Salvador, número 1, pueden recogerse los impresos y cuantos datos sean necesarios para efectuar dicho ingreso, durante todos los días laborables del referido mes de Junio, de cinco a seis de la tarde. El secretario, L. ROLDÁN.—V.º B.º: El director, M. PALOMARES.

NOTAS DEL OBISPADO

Nonbramientos eclesiásticos. Por el señor obispo se han hecho los siguientes: Cura ecónomo de San Lorenzo, de Segovia, don Marino Hidalgo Narros. Idem, idem de Chatún, don Antonio Sanz Mardomingo. Idem, coadjutor de Cantalejo, don Domingo Martín Calle.

Ordenes sagradas. En las pasadas Témoras de la Santísima Trinidad, el prelado ha conferido Ordenes sagradas en la capilla del palacio episcopal, a los señores que a continuación se expresan: Exorcitado y acolitado.—Don Miguel Martín Matesanz, don Eufrosio Palomo Gómez, don Modesto Torquemada Antón y don Eugenio Sanz Manso. Presbiterado.—Don Domingo Martín Calle.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

Primera exhortación pastoral del doctor Llorente Federico

Al Clero y fieles de la Diócesis y, particularmente, a Acción Católica

Nuestro excelentísimo y reverendísimo prelado, doctor don Daniel Llorente Federico, ha publicado su primera exhortación pastoral en el «Boletín Oficial Eclesiástico», dirigida al Clero y fieles de la diócesis y, particularmente, a los miembros de Acción Católica, tan numerosos en la misma.

Con sencillez y claridad cautivadoras, el doctor Llorente Federico enumera los males que la ignorancia produce y recomienda después a sus diócesanos, con palabras paternales:

Creed, hijos amadísimos, en el conocimiento de Nuestro Señor Jesucristo.

Para ello, sed asiduos en frecuentar el templo parroquial y en asistir allí a la explicación del Evangelio e instrucción catequística. (Can. 467.)

Escuchad con avidez santa la palabra de Dios, con verdadero deseo de aprovecharos.

Los padres no sean negligentes en enviar a sus hijos a la catequesis. Ellos mismos, los padres cristianos, como son los primeros y principales educadores de sus hijos, han de ser

sus primeros y principales catequistas. (Cat. de S. S. Pío X.)

Añadid a la enseñanza oral las buenas lecturas.

Escoged bien lo que habéis de leer. La vida es demasiado corta para leer libros medianos y el alma demasiado noble para exponerla a caer en el fango. Aconsejamos de vuestro director espiritual.

Saboread la lectura, reflexionando sobre lo que estáis leyendo.

Aplicad lo que leáis a vuestra vida. ¡Qué bien si en familia, como lo hacían nuestros mayores, leyeráis algún libro doctrinal o sólidamente piadoso!

Sed cristianos de conciencia ilustrada. Que vuestra riqueza espiritual supla la indigencia de vuestro prójimo: (2.º Cor. VIII, 14.)

¡Santificado sea el tu nombre! Rezo continuamente en el Padre nuestro. Y como enseña el libro bendito que aprendimos cuando niños en el regazo de nuestra madre, pedimos que el nombre de Dios (y Dios mismo) sea conocido y honrado por todo el mundo. Así sea.

CAMARA OFICIAL DE LA PROPIEDAD URBANA

Aviso a los propietarios

La orden de 14 de Marzo de 1940 en su artículo 5.º «preceptuó la obligatoriedad de la adquisición del papel de Fianzas en todos los contratos que se celebren con posterioridad a dicha provincia y poblaciones superiores a 25.000 habitantes».

La fianza no puede ser superior al importe de un mes de alquiler.

Y con el fin de evitar las sanciones que puedan imponerse por su incumplimiento, se recuerda a los propietarios de fincas urbanas de la capital que al formalizar sus contratos deberán exigir al inquilino el importe de la referida fianza, que será invertida por aquéllos en «Papel de Fianza» que será unido al ejemplar del contrato que se hallare en su poder, cuyo papel de Fianzas ha de adquirirse en esta Cámara.

Lo que se hace público para general conocimiento. Segovia, 5 de Junio de 1945.—El secretario, GABINO HERRERO LLORENTE.—V.º B.º: El presidente, FÉLIX CUESTA.

EXPRESION DE GRATITUD

Don Agustín García, viudo de doña Micaela Muñoz Magdalena (que en paz descanse), de Chatún, y sus hijos, de una manera especial el señor cura de Tabladillo y Pinilla, don Juan García Muñoz, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, desde este periódico quieren dar las gracias a todas cuantas personas se asociaron a su dolor por la muerte de su querida esposa y buena madre.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Ninguno. Defunciones.—Ninguna. Matrimonios.—Pablo Brañas Cela, con Carmen de Juan; Servando Pedro Hurtado Moreno, con María Teresa Marina González de Benito, y Mariano González Celestino, con Juana Mercedes Sánchez Caso.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado con 25 pesetas, número 267. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 67.

REVISTA "CERES"

Se ha publicado el número correspondiente a Junio de esta importante revista nacional de economía agrícola que se edita decenalmente en Valladolid.

El referido número es interesantísimo, pues publica además de las secciones de costumbre, trabajos sobre conservación de productos agrícolas, la penalidad del campo, insecticidas de síntesis, vinos de mesa, molinería, ganadería, apicultura, divulgaciones ganaderas y sobre todo una sección interesantísima y amplia dedicada al Congreso Agrario Regional del Duero celebrado recientemente en Valladolid, haciendo juicios críticos y reseñas de las 26 sesiones y los actos de la clausura solemne.

Novedades

LIBRERIA HERRANZ

Se deja de leer todos los libros que se compran de

OBRAS NUEVAS

Entre otras se han recibido las siguientes: Cuentos hindúes, 20 pesetas. El hijo de dos madres, M. Bontempelli, 12,50. En el estilo de... Manuel Aguirre, 15. Los siete que huyeron, F. Prokosch, 10. Los Chestertons, C. Chesterton, 16. Moll Flanders, D. Defoe, 16. Plaza Franco, 5. Teléfono 272

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS CADA PALABRA MAS, 0,25

PERDIDAS

PERDIDA. Perra negra, con pecho blanco. Se gratificará a quien la entregue en Corralillo San Nicolás, 1.

PERDIDA. Gafas negras, en estuche cuero, desde Roble, 20 (Nuevo Garage), a Escultor Marinas, 3, donde se gratificará.

COMPRA

COMPRO y pago bien, hierro viejo, camas, trapos y papel. Teniente Ochoa, 3. Isidro Nuñez.

ALQUILERES

ALQUILASE piso, con dos terrazas, temporada verano, amueblado, próximo Feria Muestras. Informa señora Santos, Judería, 5.

JUNTO al Azoguejo, se alquila piso amueblado, sólo para la temporada de verano. Darán razón, Vidal Herrero, en Madrid, Dulcinea, 24, y Aurelio Martín, en Segovia, San Agustín, 25.

ALQUILO

ALQUILO piso amueblado para temporada verano, amplias habitaciones, sitio céntrico. Ochoa Ondátegui, 6, primero.

PELETERIA GERMANA

PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Boia, 13, Madrid.

PARA ARREGLAR su máquina de coser o escribir, ninguna casa mejor que aquí, y para arreglar su pluma, casa de Alba como ninguna. Plaza de Franco, 22.

PIENSOS

PIENSOS. Ganaderos y almacenistas: puedo cotizar precios de garrofa en buenas condiciones. Dirigirse representante: Antonio Serrano Vallejo, Juan Bravo, 7 y 9, sombrerería.

VARIOS

VENDO, a toda prueba, por cese de labranza, par de machos ocho años, cuatro y cinco dedos sobre cuerda. Vicente Seisdedos. Lovings.

VACA holandesa, cumplida del tercer año, dos suizas, recién paridas, véndense. Muerte y Vida, 18. Faustino Herrero.

VENDO

VENDO dos vacas holandesas, santanderinas, una recién parida, otra abocada. Juan Montarelo, Escalona del Prado.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña María López Barbudo

Que falleció el día 7 de Junio de 1944

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se celebre el día 7, a las nueve de la mañana, en la iglesia de San Miguel, será aplicado en sufragio del alma de la finada.

Sus desconsolados hijos doña Valentina, doña Concepción, doña Paula, don Valentín y doña Juliana Alvaro de Frutos; hijos políticos don Manuel Mosácula, don Juan Calvo, doña Alida Bogaert y don Eusebio Arribas; nietos, sobrinos y demás familia,

Agradecerán a sus amistades la asistencia.

VENTAS

SE VENDE motor gas-oil marca Guldner, de 14 HP., nuevo, toda prueba; coche Fiat 10 HP. Informes, Garaje Torres, Jesús.

VENTA. 72 aparatos sistema «Orleans» fabricación viñagres nueve grados. Informes, teléfono 301. Representaciones. Buitrago, 8.

SE VENDEN

SE VENDEN casa pequeña y cochiquera, junto o separado, en Arenales de Santa Lucía, con salida a Gascos. Darán razón: Vidal Herrero, en Madrid, Dulcinea, 24, y Aurelio Martín, en Segovia, San Agustín, 25.

VENDO

VENDO fincas rústicas, término Lasteras del Pozo. Tratar, Juan Cid, Sangarcía.

VENDO casa en plaza Carrasco, 10, con vistas a Villalpando, con agua corriente. Tratar, en la misma.

VENTANA, con herraje, se vende. Razón, San Juan, 15.

MODISTA

MODISTA santanderina ofrece a su clientela bonitos modelos de verano. Precios económicos. José Zorrilla, 37.

DESEA USTED

DESEA USTED asesoramiento de seguros en general? Consulte siempre (Boada), San Juan, 2.

REPRESENTANTES

REPRESENTANTES. Capitales, pueblos artículos facilísima venta a particulares. Fuerte comisión. Apartado 3013, Madrid.

VACA

VACA suiza, grande, recién parida del tercer año, abundante producción, véndese. Adolfo Gila, Fuentemilanos.

VENDO

VENDO o cambio vaca de trabajo por suiza recién parida o abocada. Informes, José Zorrilla, 116.

CERDOS

CERDOS extremeños, cuatro arrobas, véndense. Santa Eulalia, 9. Gerardo Gómez.

CERDOS de destete, pura raza, véndense. Plata, número 7.

LA SEÑORA

Doña Bernarda Miranda Sanz

Falleció en Pinarejos el día 2 de Junio de 1945

a los 60 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su desconsolado esposo don Samuel Matesanz García; hijos don Tomás, don Mariano (cura ecónomo de Pinarejos), doña María y don Gregorio; hijos políticos doña María de Miguel Lobo y don José L. Sacristán Gil; nietos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida, suplicándoles una oración por el eterno descanso de su alma.

Descubrimiento de un crimen y acción de su autor

En la madrugada del 27 de Mayo, fué encontrado el cadáver de una mujer en una casa que existe en la calle...

Acción de Inglaterra por la derrota de la Luftwaffe

La fecha de la invasión de la Gran Bretaña por los alemanes...

Primeros ataques de Goering

Goering manifestó a Hitler que los ataques de la aviación...

Primeros ataques de Goering

Los primeros ataques de Goering se realizaron en el mes de mayo...

Dice Churchill: Entre nosotros y los socialistas hay un abismo doctrinal

(Viene de la página 1.) ver tal actitud en hombres y mujeres que son mis amigos políticos...

EL SOCIALISMO ES TOTALITARIO, CON CULTO AL ESTADO

A continuación el «premier» se refirió a las doctrinas socialistas y sus relaciones con el pueblo británico...

QUEDA UNA INMENSA TAREA POR REALIZAR

El primer ministro insistió una vez más en las ventajas del plan cuatrienal del partido conservador...

En Turégano, en Sepúlveda, en La Granja y Becerril... ponen doble las gallinas...

"AVE-SANILI"

La Conferencia de San Francisco

Acuerdo en catorce de las diecisiete cuestiones en que había divergencias

San Francisco, 4 (5 t.).—Los representantes de los cinco grandes han estado reunidos ayer por espacio de dos horas...

EL LIBRO PORTUGUES EN ESPAÑA

(Viene de la página 1) nativa a estos poetas extraordinarios, que estimulados por una raza...

Inauguración de casetas portuguesas en la F. del Libro

Madrid, 4.—Las casetas establecidas por Portugal, de acuerdo con el Instituto Nacional del Libro Español...

Farrel dice que llega a los días finales de su actuación

Y que tiene colmadas con exceso las ambiciones a que puede aspirar un ciudadano

Buenos Aires, 5 (2 t.).—En un extenso discurso pronunciado por radio con motivo de cumplirse el segundo aniversario de la revolución...

curso reacionado con la unidad americana. Ningún Presidente norteamericano hizo jamás tanto como Roosevelt para promover la buena voluntad...

NO SE CONFIRMA QUE EL BRASIL HAYA DECLARADO LA GUERRA AL JAPON

Río de Janeiro, 5 (2 t.).—En los círculos periodísticos allegados al Gobierno circulan versiones, no confirmadas, de que el Gobierno brasileño ha determinado declarar la guerra al Japón...

Entrevista de varios generales aliados en Berlín

París, 5 (2 t.).—Hoy se entrevistaban en Berlín el mariscal Montgomery, el general Eisenhower y el general De Latre de Tassigny...

WALLACE CENSURA A LOS QUE DICEN QUE ES INEVITABLE LA GUERRA ENTRE RUSIA Y LOS ESTADOS UNIDOS

Nueva York, 5 (2 t.).—Henry Wallace, ex ministro de Agricultura, en un discurso pronunciado con ocasión de recibir el premio otorgado por la revista religiosa «Churchman»...

Nuevos edificios escolares en casi todos los pueblos de Málaga

Málaga, 4.—En poco tiempo se levantarán en casi todos los pueblos de la provincia nuevos edificios escolares...

VENDO RUSTICA

precio justo, provincia Madrid, Toledo, Badajoz, Zamora; está libre de colonos...

FORTALEZA, ALEGRIA, RELIGION Y HERMANDAD, SE CONSIGUEN EN LOS CAM. PAMENTOS FEMENINOS

Sociedad Anónima "Jose María Quijano," IMPORTANTE

Habiendo llegado a conocimiento de esta Sociedad, que algunos elementos desaprensivos visitan a nuestros clientes...

No tendrán pues ningún valor las operaciones que se concierten sin la intervención directa de nuestro citado Representante...

GRANJA AVICOLA La Hoya Huevos para incubar. Pollos de un día. DISPONEMOS DE POLLUELOS TODOS LOS DIAS Leghorn Castellana Negra Rhode Island

RADIO - VILLA LA MEJOR MARCA Tres modelos 1945 Modelo especial «PRODIGIO» corriente alterna en 1425 pesetas

REUMATICO!!! LINIMENTO MASAGIL CALMARÁ SU DOLOR Contra la sarna: SARNICAL DE OLOR AGRADABLE ACEITE BRUJO SOLUCIÓN ALCOHÓLICA CONTRA TODOS LOS PARASITOS

Joyería LA SALVE ARTISTICA REPRODUCCION NUESTRA SEÑORA DE LA FUENCISLA Firma comercial tiene el gusto de comunicar a sus numerosos público en general...

OTEL CASAS BAR CASAS Variados y exquisitos aperitivos CRONISTA LECEA, 11 Teléfono 107

Gula Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado CONSULTA DE DOCE A DOS San Francisco, 58 Teléfono 215

Alborto Madrigal Calderón Cirujano diplomado del Hospital Militar. CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS

Aparatos NOTTON para contención de hernias El médico don Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos...

Luis Sirera MEDICO Del Dispensario Antituberculoso. Especialista en pulmón y corazón

Doctor E. Rebollar Médico forense y de la Beneficencia por oposición. CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA

Manuel Niño DENTISTA Consulta en Segovia miércoles y jueves PLAZA DE FRANCO, 5

Doctor E. Rebollar Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6 Colón, 9. Teléfono 178

EL "DEBE" Y EL "HABER" son la base fundamental en que descansa la organización perfecta de todas las empresas...

CURSOS COMERCIALES ACADEMIA CCC CURSOS DE ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA MIRAONCHA, 5. APARTADO 108. TELEFONO 3260. SAN SEBASTIAN

CASA AMALIO RESTAURANTE DONDE MEJOR SE COME Calle de Pozas, 10 Teléfono 26710 MADRID

UN PACTO DE LAS CUATRO GRANDES POTENCIAS EN RELACION CON LA DERROTA DE ALEMANIA

Será firmado en Berlín, para donde ha salido el general Eisenhower

También se decidirá la sede del Consejo de control y la forma en que éste será ejercido

EL GENERAL EISENHOWER MARCHA A BERLIN
París, 5 (5 t.)—El general Eisenhower ha salido de Francfort para Berlín a las ocho de la mañana de hoy, según se anuncia en el Cuartel general aliado. La finalidad primordial de su viaje, según su propia declaración, es firmar un pacto de las cuatro potencias en relación con la derrota de Alemania. En la reunión correspondiente también se decidirá

rá la sede del Consejo de control aliado y se discutirán detalles acerca de cómo ha de ser ejercido por los cuatro Gobiernos.
Acompañan al general Eisenhower el teniente general Lucius de Clay, segundo comandante del grupo norteamericano del Consejo de control; vicealmirante Robert C. Ghormley; general de división Daniel M. Slater, jefe del Estado Mayor del Aire, y otros altos oficiales. Efe.

daños corporales a los testigos del hecho. Los detalles que se conocen dicen que entre los prisioneros alemanes internados en un campo de concentración se había formado una especie de Tribunal nazi que pronunció sentencia de muerte contra el calificado de culpable, y éste fue ahorcado antes de que los guardianes del campo pudieran darse cuenta y evitarlo. Durante los interrogatorios oficiales que siguieron estallaron disturbios en el campo. Los ocho acusados, que serán defendidos por abogados ingleses, han sido trasladados a Londres bajo fuerte escolta.—Efe.

Avión gigante capaz para 750 soldados con todo su equipo

Llevará 40 toneladas de combustible y de 60 a 70 toneladas de carga comercial
Nueva York, 5 (5 t.)—El mayor avión del mundo se está construyendo en Culver City (California). Tiene noventa y dos metros de envergadura y podrá transportar setecientos cincuenta soldados con todo su equipo. Su quilla mide más de sesenta y siete metros de longitud y llevará cuarenta toneladas de combustible y una carga comercial de sesenta a setenta toneladas. Es de madera contrachapada y constará de ocho motores de tres mil caballos. Se espera que quedará terminado para fines de este año.—Efe.

CAPTURA DE UN HERMANO DE GOEBBELS

Londres, 5 (5 t.)—El Ejército ruso ha capturado prisionero en Berlín al hermano del doctor Goebbels, según noticias procedentes de Moscú.—Efe.
SE RESTABLECE EL CODIGO DE LA REPUBLICA DE WEIMAR
Londres, 5 (5 t.)—En los Tribunales de lo criminal de Berlín ha sido restablecido el Código de la República de Weimar, según noticias procedentes de Moscú. La noticia añade que los policías berlineses, con sus cascos tradicionales, han reaparecido en las calles de la capital.—Efe.

Epidemia de tifus en Checoslovaquia

Londres, 5 (5 t.)—Una epidemia de tifus se ha presentado en Checoslovaquia, según anuncia la radio de Viena. Han llegado dos aviones británicos y se esperan diez más con personal y material sanitario para combatir la enfermedad.—Efe.

PRISIONEROS ALEMANES AHORCAN A UN COMPATRIOTA NO ADICTO AL NACIONAL-SOCIALISMO

Londres, 5 (5 t.)—Ocho prisioneros germanos serán juzgados en breve ante un Tribunal militar de Londres por haber dado muerte a un compatriota suyo que no se mostró adicto al nacionalsocialismo, según informa la Agencia United Press. Otros tres prisioneros han sido procesados bajo la acusación de haber causado graves

AVANCE CHINO DE 110 KILOMETROS OCUPACION DE SAIPU

Devastadores efectos de un ataque aéreo contra el puerto de Kobe
Guam, 5 (5 t.)—En el ataque realizado contra el puerto de Kobe, las llamas se extendían a lo largo de una acción totalmente devastadora. La incursión es el número 15 de una serie de ataques incendiarios contra el Japón, en cuyas catorce anteriores, según anuncia el 21 mando de bombarderos, noventa millas cuadradas de las zonas industriales del Japón han sido destruidas.
El ataque preliminar del viernes, según se ha revelado, fué realizado por aparatos B 29, que incendiaron alrededor de 3,5 millas cuadradas de Osaka, ocasionando su total destrucción a lo largo de 11,5 millas cuadradas de profundidad, lo que equivale exactamente al 80 por 100 de la zona edificada de la ciudad. El ataque contra Kobe, a unos 32 kilómetros al Oeste de Osaka, se hizo desde media altura, a las 7,14 de la mañana del martes, hora de Tokio.
Los informes facilitados por el alto mando nipón señalan que el ataque se verificó en oleadas sucesivas

de 10 a 30 aparatos por espacio de una hora. Tokio ha anunciado que 56 superfortalezas fueron derribadas y unas 144 averiadas. El comentarista japonés admite que el fuego se propagó a la ciudad de Ashira, diciendo que se había logrado reducirle gradualmente.—Efe.
Los chinos conquistan Saipú
Chung-King, 5 (5 t.)—Los chinos han reconquistado Saipú, 120 kilómetros al Noreste de Fuchen, según se anuncia oficialmente.—Efe.

250.863 prisioneros ingleses y aliados liberados de Alemania han regresado a sus países

Estallan dos bombas de acción retardada en el Cuartel General aliado de Bremen, causando víctimas

Londres, 5 (5 t.)—La Prensa británica anuncia que en el Cuartel general del Gobierno militar aliado en Bremen, se han producido dos explosiones, probablemente por bombas de acción retardada que, además de la destrucción del edificio, causaron la muerte de unos quince norteamericanos y alemanes, hiriendo, además, a otros ochenta. Se agrega que han desaparecido asimismo varios alemanes, que se supone están sepultados entre los escombros. El edificio había sido ocupado anteriormente por destacamentos de las S. S.—Efe.

voz del Foreign Office. Añadió que éste es el único problema pendiente.
MARSELLA, LUGAR DE TRANSITO DE TROPAS NORTEAMERICANAS PARA EL PACIFICO
Marsella, 5 (5 t.)—A fin de mes, 200.000 soldados norteamericanos pasarán a través de este puerto, camino del Pacífico. Tres grandes campos de tránsito y unidades de guarnición trasladadas desde Estados Unidos al terreno árido y rocoso situado al Norte de Marsella, están ya casi terminados. Ahora las tropas permanecen entre quince y veintidós días, pero a medida que los convoyes hacia Extremo Oriente se sucedan con más rapidez, las fuerzas sólo permanecerán de cinco a seis días. Varios millares de prisioneros de guerra alemanes, entre ellos dos mil oficiales, trabajan en la construcción de los citados campos de tránsito.—Efe.

El ferrocarril Madrid-Burgos podrá funcionar el año próximo

Burgos, 5.—El presidente de la Diputación provincial, don Julio de la Puente Careaga, ha manifestado que, según le comunicó el ministro de Obras Públicas, en la próxima primavera funcionará el ferrocarril Madrid-Burgos, en todo su recorrido, y que tan sólo faltan dos obras de importancia en la zona de Somosierra. Una vez terminadas, entrará en funcionamiento el citado ferrocarril, pero sin electrificar.

Los dirigentes británicos creen que el general De Gaulle está divorciado del pueblo francés

Se espera una declaración de Churchill sobre la iniciación de un arreglo en la cuestión de Siria
"LA SITUACION EN LEVANTE ES INSEGURA"
Londres, 5 (5 t.)—Se espera que Churchill haga hoy en los Comunes alguna declaración sobre la cuestión de Siria y de la iniciación de un arreglo diplomático en un rasgo de conciliación con De Gaulle, ahora que el orden ha sido restaurado en aquella región, anuncia la Agencia United Press.
Churchill y sus consejeros—añade la citada Agencia—han permanecido por espacio de dos días estudiando las alegaciones de De Gaulle contra Inglaterra en su última respuesta. El embajador británico en París, Duff Cooper, ha informado de su conversación de ayer con De Gaulle. Sin embargo, parece que los dirigentes ingleses no están propicios a contestar a De Gaulle personalmente. En cambio—termina diciendo United Press—, cuidarán con mayor interés de no malquistarse al pueblo francés, de quien creen que De Gaulle actualmente se encuentra divorciado.—Efe.

LOS PRISIONEROS INGLESES Y NORTEAMERICANOS LIBERADOS DE ALEMANIA

París, 5 (5 t.)—89.776 prisioneros norteamericanos liberados de Alemania han regresado ya a los Estados Unidos o esperan turno para ser repatriados próximamente, según anuncia el Cuartel general supremo aliado. También se informa que 161.087 prisioneros británicos, igualmente liberados, han llegado a Inglaterra procedentes de Francia.—Efe.

Gran cosecha de albaricoque

Murcia, 5.—Se halla en plena recolección la cosecha de albaricoque, que este año ha resultado magnífica. Están dedicadas a esta labor millares de personas de uno y otro sexo, que perciben excelente jornal. Hay cosechero que dispone para estas faenas de cerca del millar de operarios. Parte del fruto recogido se vende en el mercado y el resto se procede a desecarlo al sol para hacer los orejones. Este año se une a la excelente cosecha y su abundancia el que la exportación a Inglaterra y a los Estados Unidos asegura la venta de la pulpa, ya que se dispone de hojalata en abundancia para la conservación, debido al interés y protección dispensada a los cosecheros por el Gobierno del Caudillo.
Los Estados Unidos comprarán a España millón y medio de kilos de pulpa y el total concertado para la exportación con los anglosajones se eleva a 10.750.000 kilos entre todas las regiones fruteras de España.
Un obrero muerto y otro en grave estado por accidente, en Zamora
Zamora, 5.—A 1.ª hora de la tarde de hoy dos obreros que trabajaban en el tendido eléctrico de la calle de

El embajador de Portugal, a Lisboa

Madrid, 5.—En el avión correo de Lisboa salió hoy para la capital portuguesa el embajador de Portugal en España, don Teotonio Pereira.

MANDOS MILITARES

Madrid, 5.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército publica, entre otros, los siguientes decretos:
Nombramientos: Jefe de la división acorazada, al general de división don Maximino Bartomeu González Longoria; director de la Escuela de Aplicación y Tiro de Artillería, al general de brigada de Artillería don Jesús Badillo Pérez; jefe de la Intervención del Ejército de Marruecos, al interventor del Ejército don Fernando de Brings Acosta; jefe de Artillería del Cuerpo de Ejército del Maestrazgo número 70, al general de brigada de Artillería don Manuel Aguilar Gálindo; jefe de la brigada mixta de Caballería de Marruecos, al general de brigada de Caballería don Manuel Larrea Rodríguez; jefe de la Infantería divisoria de la 1.ª división, al general de brigada de Infantería don Valeriano Laclaustra Valdés.
Se promueve al empleo de general de brigada de Artillería al coronel don Mariano Fernández de Córdoba y Castrillo, nombrándole director general de Transportes.
Se destina a la Intervención general del Ejército al interventor del Ejército don Luis Sáenz de Tejada Moralejo.—Logos.

FUSILAMIENTO DE DOS MURCHACHOS ALEMANES

París, 5 (5 t.)—Dos muchachos alemanes, miembros de la disuelta organización Juventudes Hitlerianas, han sido fusilados por un pelotón aliado, acusados de espionaje en la región de Aquisgrán, ocupada por fuerzas norteamericanas.—Efe.

Hay cosechero que emplea cerca de mil operarios en la recolección

Está asegurada la venta de la pulpa
Poyos, al hacer contacto con un cable de alta tensión cayeron al suelo con síntomas de asfixia. Trasladados al Hospital provincial, en gravísimo estado, uno de ellos, llamado Longinos García, falleció a los pocos minutos. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, acompañado del secretario local, tan pronto como tuvo noticias del hecho, se personó en el benéfico establecimiento para interesarse por el estado de las víctimas y por su situación económica. El obrero fallecido era casado y deja cuatro hijos.—Logos.

Emprende el regreso a Madrid el ministro de Agricultura

Granada, 5.—Este mediodía marchó en avión, con dirección a Madrid, el ministro de Agricultura. En el aeródromo Dávila fué despedido por el comisario general de Abastecimientos y Transportes, señor Beltrán; subsecretarios de Agricultura y Trabajo, señores Rein y Pinilla, y las autoridades granadinas.

Un batallón procesado en masa por vender al "mercado negro," en Francia cigarrillos del Ejército aliado

Tendrán que rehabilitarse entrando otra vez en fuego
París, 5 (5 t.)—Los soldados del batallón ferroviario, cuyo proceso en masa por vender al mercado negro cigarrillos procedentes del Ejército aliado, causó sensación el invierno último, serán enviados al Pacífico. Ciento quince de ellos han sido indultados por el general Eisenhower y han constituido una unidad especial de combate. Algunos habían sido condenados hasta treinta años de trabajos forzados.
Después de su indulto, estos hombres recibieron nueva instrucción militar en Bretaña y llegaron al frente el mismo día de la victoria aliada en Europa. Ahora han sido distribuidos en diversos grupos, pero no se les considerará rehabilitados por completo hasta que hayan entrado otra vez en fuego.

El delegado nacional de Prensa, en Málaga

Málaga, 5.—El delegado nacional de Prensa, camarada Aparicio, se encuentra desde ayer en Málaga. Ha sido cumplimentado por el alcalde de la ciudad y por el subjefe provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular. Esta tarde visitó las redacciones, administración y talleres de los diarios «Sur» y «La Tardes», donde cambió impresiones con el personal de los mismos. El delegado nacional de Prensa ha girado una visita a Tremolinos y mañana le será ofrecido un acto íntimo por los periodistas malagueños.—Logos.

Extirpación de un ojo al novillero Palmeño

El estado de otros toreros
Madrid, 5.—En el Sanatorio de toreros han facilitado a primera hora de la tarde los siguientes partes facultativos:
Ha ingresado en este Sanatorio en el día de hoy, el matador de novillos Antonio Toscano, con una herida por asta de toro en el tercio medio, cara interior del muslo izquierdo, producida en la corrida celebrada en la plaza de toros de Zaragoza el 3 del actual.
El matador de novillos Jesús Guerra ha experimentado una mejoría en su estado.
El oftalmólogo Dr. Marín Amat ha extirpado hoy el ojo izquierdo al novillero Palmeño, que resultó herido en la corrida celebrada en Los Felices (Salamanca) hace algún tiempo.
El novillero Jerezano, que resultó herido al despachar el bicho que le regañó Conchita Cintrín, en su presentación en la plaza de Madrid, ha entrado en la convalecencia.

Extirpación de un ojo al novillero Palmeño

MADRE:
Si quieres que tu hija sea sana de cuerpo y espíritu, mándala a los Campamentos.

El discurso de Churchill, criticado acervamente por un jefe laborista

Londres, 5 (5 t.)—Comentando el primer discurso electoral radiado por el jefe del Gobierno, Herbert Morrison, presidente del Comité electoral del partido laborista, ha declarado: «Me parece que esta alocución radiada pasará a la historia como la más descabellada que ha pronunciado Churchill. Morrison afirmó que siente más pena que irritación ante las observaciones de Churchill. No me molesta; me entristece y deprime que Churchill se haya permitido dejarse arrebatado de esta manera. Tengo gran admiración por el primer ministro, pero me atrevo a profetizar que el discurso que difundirá por radio esta noche Attlee, será digno y

Una "escuadrilla" de halcones para luchar contra los japoneses

Están adiestrados para apresar a las palomas mensajeras
Londres, 5 (5 t.)—Una escuadrilla de veinticinco combatientes especiales emprenderá en breve la ruta de Extremo Oriente para luchar contra los nipones. Se trata de halcones peregrinos adiestrados para perseguir y matar las palomas mensajeras enemigas que llevan informes. Esta escuadrilla ya ha actuado en la guerra europea.
Estacionados en la costa oriental inglesa, los halcones eran lanzados cuando los guardacostas y los toreros de faros o personas en servicio de reconocimiento señalaban la presencia de palomas mensajeras en las proximidades. Los halcones se remontaban a gran altura y luego planeaban en picado a terrible velocidad sobre su presa. Se cree que han sido salvadas millares de vidas como consecuencia de la intervención de los halcones, que han impedido que los mensajes llegasen al adversario.—Efe.

Un discurso de Churchill, criticado acervamente por un jefe laborista

Londres, 5 (5 t.)—Comentando el primer discurso electoral radiado por el jefe del Gobierno, Herbert Morrison, presidente del Comité electoral del partido laborista, ha declarado: «Me parece que esta alocución radiada pasará a la historia como la más descabellada que ha pronunciado Churchill. Morrison afirmó que siente más pena que irritación ante las observaciones de Churchill. No me molesta; me entristece y deprime que Churchill se haya permitido dejarse arrebatado de esta manera. Tengo gran admiración por el primer ministro, pero me atrevo a profetizar que el discurso que difundirá por radio esta noche Attlee, será digno y